

PROCES VERBAL

**Încheiat azi 14.07.2014 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local  
al Comunei Deveselu din data de 14.07.2014, ora 16<sup>30</sup>**

În ședința de îndată a Consiliului Local al Comunei Deveselu din data de 14.07.2014, participă următorii consilieri: d-l Ciuca Ioan, d-l Paun Teodor, d-na Paun Jana, d-l Giurea Marian, d-Nicola Florin, d-na Andrei Eugenia, d-na Andrei Lambica Neti, d-l Stefan Costel, d-l, d-l Oprea Alin Marian și d-l Gorcea Dorel – viceprimarul comunei.

Lipsește motivat consilierii : d-l Carabet Dumitru, d-l Vlad Constantin, d-l Tenea Gigel.

Secretarul comunei Deveselu, în temeiul art. 39 alin 4 din Legea nr. 215 din 2001 am convocat în ședința de îndată și, întrucât sunt prezenți 10 consilieri, ședința este legal constituită și se poate adopta hotărâri cu majoritate de voturi.

Înainte de a începe ședința, se da citire procesului verbal din ședința ordinară din data de 30.06.2014 și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot și este aprobat de către toți consilierii prezenți.

Doamna președinte de ședința da citire ordinii de zi care se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea ordinii de zi :

**1. Proiect de hotărâre cu privire la asocierea comunei Deveselu prin Consiliul Local al comunei Deveselu cu municipiul Caracal prin Consiliul local al municipiului Caracal și cu comuna Redea prin consiliul local al comunei Redea în vederea participării în calitate de membru asociat la societatea A.D.P.P. CARACAL S.R.L., aprobarea actului constitutiv actualizat al societății A.D.P.P. CARACAL S.R.L – societate de drept public și de interes local și numirea reprezentantului Consiliului Local Deveselu în societate și în Consiliul de Administrație,** inițiat de către domnul Primar Aliman Ion.

Se da citire raportului de specialitate al șefului biroului financiar contabil din cadrul Primăriei comunei Deveselu, care prezintă Actul constitutiv al A.D.P.P. CARACAL S.R.L, capitalul social al societății, partile sociale repartizate pe fiecare membru asociat precum și tipul de activități care pot fi desfășurate și îmbunătățite prin intermediul acestei asocieri.

Se punctează faptul că obiectul de activitate al societății poate fi modificat de către Adunarea Generală a Asociaților, respectându-se condițiile legale și faptul că administrarea societății va fi făcută de către reprezentanții fiecărui UAT asociat.

Scopul acestei societăți este acela de a îmbunătăți serviciile publice desfășurate la nivel local.

Întrucât nu sunt discuții, astfel ca domnul președinte de ședința supune la vot și proiectul trece cu unanimitate de voturi.

**2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea fondului pentru recompensarea elevilor și profesorilor coordonatori din comuna Deveselu care au obținut rezultate deosebite la învățatura, olimpiade și concursuri școlare în anul școlar 2013-2014,** inițiat de către domnul Primar Aliman Ion.

Domnul primar spune că investiția în oameni este foarte importantă, elevii care au rezultate foarte bune la învățatura trebuie stimulați și recompensați pentru performanțele lor școlare.

Șeful biroului financiar contabil din cadrul Primăriei comunei Deveselu, susține proiectul inițiat de către domnul primar, și confirmă faptul că acesta se poate susține financiar din capitolul bugetar 51.20 – autorități executive – bunuri și servicii și din capitolul 65.20 – învățământ – bunuri și servicii, urmând ca decontul să se facă în baza documentelor justificative prevăzute de legislația în domeniul financiar-contabil.

Nefiind alte discutii, domnul presedinte de sedinta supune proiectul la vot si acesta trece cu 8 voturi, doi consilieri locali – Oprea Alin Marian si Paun Teodor se abtin de la vot intrucat copiii acestora sunt nominalizati sa fie recompensati pentru rezultate deosebite la invatatura si beneficiaza de prevederile acestui proiect.

Se trece la punctul 3: Discutii si interpelari.

Nu au fost mai fost alte discutii cu privire la proiectele initiate, drept pentru care domnul presedinte de sedinta, declara inchisa sedinta de indata din data de 14.07.2014.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Alin Marian OPREA**

**SECRETAR,**

**Eugenia GHEORGHE**